
DÉBATS DES COMMUNES

M. Martin: Une question supplémentaire,
monsieur l'Orateur. Le ministre profitera-t-il
de l'occasion pour apporter des éclaircisse-
ments au sujet de la déclaration contenue
dans son discours ayant trait à l'extension de
l'universalité aux non-salariés ou aux em-
ployeurs.

M. l'Orateur: A l'ordre; une question de ce
genre est antiréglementaire.

L'INDUSTRIE

PROJET D'UN GÉNÉRATEUR DE
NEUTRONS INTENSES

A l'appel de l'ordre du jour.

M. G. H. Aiken (Parry Sound-Muskoka):
Monsieur l'Orateur, j'ai une question à poser
au ministre de l'Énergie, des Mines et des
Ressources. Le gouvernement a-t-il pris une
décision au sujet de la mise en oeuvre du
projet d'installation d'un générateur de neu-
trons a flux intense, demandée par l'Atomic
Energy of Canada Limited?

L'hon. Jean-Luc Pepin (ministre de l'É-
nergie, des Mines et des Ressources): Non,
monsieur l'Orateur. Le projet est encore à
l'étude au comité ministériel.

M. Aiken: Une question supplémentaire,
monsieur l'Orateur. Vu l'ampleur et le coût
élevé de ce projet, sera-t-il étudié par un
comité parlementaire ou par la Chambre aux
fins d'approbation?

L'hon. M. Pepin: Il a déjà été présenté au
Conseil des sciences. Le premier ministre, ou
le cabinet, décidera si la mesure recomman-
dée est pertinente.

[Français]
EXPO 67

A PROPOS DE LA GRÈVE DES TRANSPORTS
EN COMMUN ET LES VISITEURS À

L'EXPO '67

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Georges Valade (Sainte-Marie): Monsieur
l'Orateur, je désire poser ma question à
l'honorable ministre du Commerce (M. Win-
ters) en tant que ministre tuteur de l'Expo.

L'honorable ministre a-t-il eu des deman-
des d'assistance de la part des autorités de
l'Expo '67 afin d'aider au transport des visi-
teurs qui sont actuellement à Montréal, vers
le site de l'Expo, durant la grève des trans-
ports en commun qui tend à se prolonger?
L'honorable ministre a-t-il été pressenti par
les autorités de Montréal ou les autorités de
l'Expo '67 à ce sujet-là?

[Traduction]
L'hon. Robert Winters (ministre du Com-

merce): J'ai communiqué constamment avec
les dirigeants de l'Expo. Je dois assister à la
réunion de la commission de l'Expo à Mon-
tréal vendredi. Nous examinons continuelle-
ment cette affaire.

[Français]
M. Valade: J'aimerais poser une question

supplémentaire, monsieur l'Orateur.
Le ministre peut-il dire s'il est prêt à offrir

ce service de transport si les autorités de
l'Expo le demandent?

M. l'Orateur: A l'ordre! La question est
hypothétique.

[Traduction]
LA RADIODIFFUSION

PROCÉDURE POUR L'ÉTUDE DE LA
NOUVELLE LOI

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Barry Mather (New Westminster):
Monsieur l'Orateur, j'ai une question à poser
au secrétaire d'État. Ayant à l'esprit les ques-
tions et les réponses d'hier au sujet de la
présentation d'un nouveau projet de loi sur la
radiodiffusion et surtout si la mesure législa-
tive sera déférée au comité de la radiodiffu-
sion, de la télévision, des films et de l'assis-
tance aux arts, voici ma question: A-t-on pris
une décision ferme quant à la marche à sui-
vre, et le bill sera-t-il déféré au comité pré-
cité après avoir subi la deuxième lecture?

L'hon. Judy V. LaMarsh (secrétaire d'Étai):
Non, monsieur l'Orateur, nulle décision n'a
été prise. En ce moment, je pense, des pour-
parlers ont lieu entre les représentants des
partis, mais je ne puis dire si on en est venu
à une décision ferme.

LES AFFAIRES EXTÉRIEURES
LA RHODÉSIE-L'ÉTAT DES POURPARLERS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Heath Macquarrie (Queens): Puis-je po-
ser une question au premier ministre? Est-il
en mesure de faire part à la Chambre et au
pays de toute initiative que le gouvernement
prend ou projette de prendre soit dans le
contexte du Commonwealth ou du Conseil de
sécurité pour accélérer la réalisation des ob-
jectifs énoncés au regard de la situation ac-
tuelle en Rhodésie?
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